

## 40 идей для создания волшебного зимнего настроения

Совсем немного времени осталось до наступления самого любимого праздника для детей и взрослых. Вас ждут волшебные дни в ожидании чуда с домашним какао и чтением любимых новогодних книг. А как же ещё можно провести предпраздничные (и не только) дни вместе с детьми?

1. Сделайте ангела на снегу.
2. Постройте из снега высокую крепость для «снежного сражения».
3. Поиграйте в снежки.
4. Покатайтесь с горки на ледянке или на санках.
5. Сравните следы друг друга на снегу.
6. Слепите маленького снеговика и «поселите» его в морозилке.
7. Порисуйте на снегу красками.
8. Сделайте ледяные украшения.
9. Соорудите собственную кормушку для птиц и повесьте в любимом парке.
10. Встаньте под засыпанным снегом деревом и хорошенько его потрясите.
11. Сделайте зимние фото на прогулке, подбрасывая снег.
12. Научитесь вырезать снежинки из бумаги (как в нашем детстве).
13. Смастерите необычную ёлку из картона, веточек или деревьев.
14. Сделайте своими руками елочные игрушки в подарок друзьям и себе на елку. Украсьте квартиру подручными мелочами.
15. Развесьте по дому электрические гирлянды.
16. Слушайте по утрам подборку новогодних песенок.
17. Напишите письмо Деду Морозу (о том, какой подарок хочется получить или просто добродушное приветствие зимнему волшебнику).
18. Отправьте новогодние открытки друзьям и близким по почте (даже если вы живете в одном городе).
19. Испеките традиционное праздничное печенье.
20. Приготовьте полезные зимние напитки.
21. Сделайте адвент-календарь (календарь ожидания нового года) или приобретите уже готовый.
22. Устройте домашний концерт.
23. Сделайте кукольный театр.
24. Поиграйте всей семьей в настольные игры.
25. Соорудите дома шалаш из стульев и одеял.
26. Пускайте мыльные пузыри на морозе и экспериментируйте.
27. Рассматривайте снежинки под лупой.
28. Нарисуйте собственные неповторимые снежинки.
29. Зажигайте по вечерам бенгальские огни на прогулке.
30. Упакуйте подарки, подключив к этому творческому процессу.
31. Загадайте заветные желания во время праздников.
32. Пересмотрите любимые новогодние мультфильмы.
33. Сделайте маскарадные костюмы и маски из картона или ткани для праздника.
34. Разрисуйте друг другу лица специальным гримом.
35. Соберите всей семьей огромный пазл или раскрасьте новогоднюю раскраску.
36. Изучайте новогодние и зимние традиции разных народов и стран.
37. Выучите наизусть стихи про зиму и Новый год.
38. Вырастите домашнюю елочку из кристаллов.
39. Нарисуйте зиму.
40. Нарядитесь Дедами Морозами (гномиками, эльфами или зайчиками) и сделайте смешные фотографии.

Желаем Вам и вашим семьям незабываемых эмоций от предстоящей зимы!

Педагог-психолог Зубова Елена Ивановна



# Вестник «Калинки»

Выпуск 25

Тема номера:

Новый  
Год  
к нам  
идёт!



Сегодня в номере:

Зима – время волшебства для детей  
и взрослых

Развлечения для детей на Новый год

40 идей для создания волшебного  
зимнего настроения

Мастерилка  
«Маленькие ёлочки»

С НОВЫМ ГОДОМ!



## Зима – время волшебства для взрослых и детей

Наконец-то пришла зима – самое холодное время года.

Зима, зимняя природа предоставляет богатые возможности для развития у детей наблюдательности, любознательности. Расскажите детям о зиме, о природе, о животных, о занятиях зимой, о зимних прогулках.

### Изменения в природе.

Произошли изменения в природе. Все засыпало снегом, вода на речке и в других водоемах замерзла и заледенела. Некоторые животные, которые впадают в зимнюю спячку, уснули в своих норах до весны. День стал коротким, а ночь длинной. Солнышко уже не согревает своим теплом, поэтому все люди одевают теплую одежду.

Обратите внимание детей на птиц, животных. Зимой нужно подкармливать птиц, чтоб им легче было пережить холодную пору. Объясните, что птицам зимой очень трудно найти корм: сделайте кормушку и подкармливайте их вместе с детьми.

Обратите внимание детей на снегопад это удивительное явление природы. Понаблюдайте с ребенком быстро или медленно летят снежинки, как они кружатся. Наберите снег в любую емкость и внесите со снегом домой, а затем предложите понаблюдать, что с ним происходит. Пусть ребенок подумает и сам скажет, почему снег тает. Понаблюдайте за красотой заснеженного леса. Очень много образных выражений можно использовать для характеристики зимнего леса. Лес зимой полон чудес.

### Что мы делаем зимой?

Расскажите о свойствах снега: если снег мокрый можно слепить снежную бабу (снеговика), построить крепость и поиграть в снежки), а если сухой, то с вихрем прокатиться с горы на санках. Можно залить водой лед и кататься на коньках.

### Чем можно заняться с ребенком на прогулке зимой?

Полезны прогулки и зимой. Все давно уже знают, что в любое время года для детского организма полезно проводить время на чистом воздухе. Зимой на прогулку то же надо ходить, не смотря на холод. Только в холодные дни время прогулки сокращается до 30 минут. Мы вам предлагаем сходить зимой с ребенком в лес, в парк. Походите с ним по лесу (парку) и прислушайтесь, какие звуки слышно в зимнем лесу. Расскажите ребенку, какие звери легли в спячку, а каким и зимние морозы ни о чем. Возьмите с собой в лес какие-нибудь гостинцы для лесных зверей. Для белочки можно орешки и сухофрукты. Для птичек можно пшено и хлеб. Обратите внимание ребенка на то, каких птиц можно встретить в зимнем лесу. Развивайте у ребенка любовь и гуманность к животным. Покажите ребенку, как много выпало снега: на снегу хорошо видны следы, снег под ногами скрипит.

И, конечно, зимой, мы все встречаем главный праздник Новый год! Ждем новогодних чудес и подарков.

Не оставляйте без внимания ни одного зимнего явления природы!

Воспитатель Прокопий Ева Сергеевна

## Мастерилка

### «Маленькие елочки»

Если у вас осталось несколько аккуратных веточек от старой искусственной елки, можете сделать из них маленькие новогодние украшения. Для этого понадобятся еще палочки корицы, цветные пуговицы, обрезки дождика, пайетки и бусины и другие мелкие украшения. Можно приклеить к игрушке петельку или собрать из них красивую домашнюю гирлянду.



## Развлечения для детей на Новый год

Игра – одно из средств воспитания и обучения детей дошкольного возраста, это способ познания окружающего. В современном мире нет проблемы с развивающими играми и пособиями – их можно в любом количестве купить в магазине. Но помимо покупных игрушек стоит мастерить развивающие игры своими руками.

Процесс изготовления игрушки своими руками вместе с ребенком не только очень интересен, но и является игрой сам по себе, и очень познавателен. Кроме того, есть особый вкус у игры в собственноручно созданную игрушку. Точно такой игры нет ни у кого. Это только мое изобретение, в ней есть особый вкус, живет тепло своих рук и удовольствие от достигнутого результата.

Кроме того, на новогодних праздниках обычно приходят гости или же мы сами идём к кому-то. Так почему же не провести различные конкурсы.

### Дед Мороз и Снегурочка.

Для подготовки к этому конкурсу понадобятся костюмы представленных персонажей. После чего среди всех гостей следует провести «лотерею» с раздачей бумажек из шапки или мешочка, на которых написана их роль. Некоторые из бумажек могут быть пустыми, но лучше, чтобы каждый участник торжества получил новогоднюю роль, ведь Снегурочке и Деду морозу обязательно должны помогать «Белочка», «Зайчик», «Лисичка» и другие обитатели зимнего леса. После того, как «Снегурочка» и «Дедушка Мороз» найдут друг друга, необходимо нарядить их в праздничные костюмы и отправить на первый новогодний танец. Остальные обитатели леса также присоединяются к танцам под веселые песни.

### Что в коробке?

Для организации этого конкурса необходима картонная коробка и предмет, который вы хотите спрятать под ней. Гостям предлагается возможность угадать содержимое «черного ящика». По завершению конкурса участникам раздаются сладкие призы, а победитель получит спрятанный в коробке сувенир.

### Новогодний карнавал

Вспомните игру со стульями, в которой зазевавшийся участник не успевает занять свое место. В этом конкурсе тоже есть стул, но только один. На него кладутся всевозможные аксессуары для встречи нового года (маски, очки, шапки, шарфы, парики). Из игры выбывает тот, кто не успевает взять и надеть свой аксессуар к концу звучания музыки. И так, пока не останется победитель.

Помните, что подобные игры должны сопровождаться не только главными, но и поощрительными призами. В противном случае дети будут расстраиваться из-за поражений.

### Развиваем меткость.

Чтобы сладкие призы дошли до самых достойных, рекомендуется организовать конкурсы на меткость. Для этого можно обустроить место для игры в дартс (для маленьких детей дротики можно заменить липучками).

Веселым развлечением станет бросание скомканных листов бумаги в мусорную корзину с большого расстояния.

Ребенку, который забросит больше «снежков» полагается главный приз.

Дети с особым энтузиазмом воспринимают активные игры. Именно поэтому танцы под праздничную музыку станут обязательной частью развлекательной программы на новый год.

Веселого праздника Вам и вашим детям!!!

Воспитатель Чулкова Елена Сергеевна

